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Téma, obsah a organizace:

Autorka si vytyčila obsahem i rozsahem odpovídající úkol. Osnova práce je vcelku přehledně a systematicky rozvržena podle diskutovaných problémů – po obecném úvodu následuje rozbor a konfrontace postav ze čtyř románů čtyř autorů a shrnující závěr (který nicméně mohl být rozsáhlejší a hlubší). Najdeme zde relevantní a konkrétní postřehy o vzájemných vztazích ve společnosti a jejich tematizaci v uvedených dílech. S hlavními zjištěními a závěry práce lze souhlasit. Použitá sekundární literatura je dobře vybrána, velmi kladně hodnotím přihlédnutí k české anglistice a historiografii (např. Hilský – nikoliv Oliveriusová, jak je uvedeno na str.238 – Stříbrný, Polišenský). V Příloze (str. 80-104 autorka shrnula faktické údaje o dobovém kontextu a autorech a podala (ne vždy nezbytné a vhodně zvolené) obrazové přílohy. Práce prozrazuje autorčino dobré seznámení s kvalitní primární a rozsáhlou sekundární literaturou, její zaujetí tématem.  
Jazyk, styl a formální úprava: 

Práce má odpovídající rozsah (79 stran a 25 stran příloh), pečlivou grafickou úpravu, je uspořádána podle standardních pravidel a má příslušný odborný aparát. Stylistická a jazyková úroveň práce je odpovídající, i když zvláště český text Resumé by si text zasloužil nejméně ještě jednu finální revizi – lze vytknout (např. str. 72-73) špatné užití velkých písmen a chyby v interpunkci.
Celkové zhodnocení: 

Autorka si vytyčila odpovídající úkol, k jehož splnění prostudovala hodnotnou a relevantní primární a sekundární literaturu. Seznámila se s historickým kontextem problematiky a studovanými díly a položila si zásadně důležité otázky. Soustředěný materiál bylo nicméně možné lépe využít pro formulování rozsáhlejších a hlubších vlastních závěrů. Práce problematiku sice spíše popsala než plně vyhodnotila, ale podařilo se jí zachytit její podstatné rysy. Nepřináší výrazně nové poznatky, nicméně je dobrým shrnutím a úvodem do problematiky.

Práce splňuje požadavky na příslušný typ studia a doporučuji ji k obhajobě.

Navrhuji ohodnotit stupněm: velmi dobře.
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